



వీణవంక నుంచి వెళ్తున్న కేసీఆర్ బస్సు యాత్రపై పూల వర్షం కురిపిస్తున్న ప్రజలు

నగరంలోని కోతిరాంపూర్ తెలంగాణ తొలి సీఎం కేసీఆర్ కు స్వాగతం పలికేందుకు వేల ఉన్న ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్, కార్పొరేటర్లు, పార్టీ శ్రేణులు

# ఉప్పాంగిన అభిమానం

● వీణవంక నుంచి జగిత్యాల రోడ్ కు బస్సు యాత్రగా వెళ్లిన బీఆర్ఎస్ అధినేత, తెలంగాణ తొలి సీఎం కేసీఆర్

● అడుగుడుగునా ఘన స్వాగతం పలికిన బీఆర్ఎస్ ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు, ప్రజలు

కార్పొరేషన్/తెలంగాణవోట్/కమన్సెవర్ స్టా/ముకరంపుర/మానకొండూర్/రూరల్

గణం వోట్, అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, ప్రజలు పెద్ద సంఖ్యలో తరలివచ్చి పూలు చల్లి స్వాగతం పలికారు. వీరందరికీ కేసీఆర్ బస్సులోనే అభివాదం చేస్తూ ముందుకు సాగారు. కార్య క్రమంలో మేయర్ యాదగిరి సునీల్ రావు, బీఆర్ఎస్ నగర అధ్యక్షుడు చల్ల హరిశంకర్, కార్పొరేటర్లు భావన, బాలెందర్, గుగ్గళ్ జయశ్రీ, గండి మాధవ్, తోట రాములు, వాల రమణారావు, రాజేందర్ రావు, ఎంపీటీ రాజశేఖర్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాస్పం అనిల్, మహేశ్, రమణ పాల్గొన్నారు. మాన కేసీఆర్ కు జేజేలు పలికారు. కాగా, నగరం లోని కోతిరాంపూర్ చౌరస్తా వద్ద ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్, కమన్సెవర్ స్టా, తెలం



శంకరపట్నం: మండల కేంద్రం మీదుగా బస్సులో వెళ్తున్న కేసీఆర్ పూలు చల్లుతున్న ప్రజలు



కలీంగర్ లో కేసీఆర్ కు స్వాగతం పలుకుతున్న ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్, పార్టీ శ్రేణులు



కలీంగర్ లో మేయర్ సునీల్ రావు



మానకొండూర్: స్వాగతం పలికేందుకు సిద్ధంగా ఉన్న జిల్లా అధ్యక్షుడు జీబీఆర్, పార్టీ నాయకులు



కలీంగర్ లోని ప్రధాన కూరగాయల మార్కెట్ లో ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న మాజీ మేయర్ రవీంద్రసింగ్



హుజూరాబాద్ టౌన్: 13వ వార్డులో ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న కార్పొరేటర్ జీబీఆర్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు



చిగురుమామిడి: ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న ఎంపీపీ విలితాశ్రీనివాసరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు

# జోరుగా గులాబీ శ్రేణుల ప్రచారం



నగరంలో మహిళల ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి వినోద్ కుమార్ సమీపి మాధవ్, ఎమ్మెల్యే గంగుల సతీషిత రజత్, తదితరులు

శంకరపట్నం/చిగురుమామిడి/గంగాధర/హుజూరాబాద్ టౌన్/ వైదాపూర్/కార్పొరేషన్/ కలీంగర్ రూరల్/మానకొండూర్ రూరల్, మే 5: జిల్లా వ్యాప్తంగా ఆదివారం కలీంగర్ బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి వినోద్ కుమార్ సమీపి మాధవ్ మద్దతుగా పార్టీ ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు ఇంటింటా ప్రచారం చేశారు. కారు గుర్తుకు ఓటీపీ బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించాలని ప్రజలను కోరారు. కాగా, నగరంలోని 59వ డివిజన్ లో బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్ సతీషిత మాధవ్, ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్ సతీషిత రజత్ ఇంటింటికి వెళ్లి ఓటు అభ్యర్థించారు. కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ గండి మాధవ్-మహేశ్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు కర్రే పావని, రవి, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు. నగరం ప్రధాన కూరగాయల మార్కెట్ లో మాజీ మేయర్ రవీంద్రసింగ్ ప్రచారం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్

నాయకులు గంజుపడుగు హరిప్రసాద్, కెవిసాచర్ తిరుపతి, కొత్తకొండ శ్రవణ్, తుల భాస్కర్ రావు, జయంత తదితరులు పాల్గొన్నారు. శంకరపట్నం మండలంలో జడ్పీటీసీ లింగంపల్లి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఎంపీటీ సీల పోలం మండలాధ్యక్షుడు పెద్ది శ్రీనివాస్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు గంట మహిపాల్, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. చిగురుమామిడిలో ఎంపీపీ కొత్త వినోద్ కుమార్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు మామిడి అంజయ్య, గ్రామాధ్యక్షుడు ఆకవరం శివప్రసాద్, నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. గంగాధర మండలంలో తాజా మాజీ సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. హుజూరాబాద్ పట్టణంలో కార్పొరేటర్లు కేసీఆర్, రాజేందర్, కార్పొరేషన్ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. విలితాశ్రీనివాసరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు మల్లయ్య చారి, సంపత్, శ్రీనివాస్, సంపత్, బ్రహ్మారెడ్డి, సాగర్ గౌడ్, మల్లేశం, మల్లికార్జున్ గౌడ్, శివ, వెంకట రెడ్డి, శంకర్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వైదాపూర్: ఎక్సానిఫూర్ లో..



కలీంగర్ రూరల్: దుర్గేడ్ గ్రామంలో..



మానకొండూర్ రూరల్: ముజంబల్లో..

IN THE COURT OF THE HON'BLE PRL. SENIOR CIVIL JUDGE AT MANTHANI E.P. No. 03 of 2023 In (O.S 1 of 2008) Between: Kakkerla Ramesh, S/o Muthaiah, 40 yrs, Occ: Agriculture, R/o Lakkepuri Village of Manthani Mandal, Dist. Karimnagar, Present at Manthani. Vs. Chandrupatla Ram Ranga Reddy, S/o Surya Reddy, 70 yrs, Occ: Retd. Employee, R/o H.No. 7-1-449, Mankama Thota, Near Yashoda Hospital, Karimnagar. Judgment Debtor To: Chandrupatla Ram Ranga Reddy, S/o Surya Reddy, 70 yrs, Occ: Retd. Employee, R/o H.No. 7-1-449, Mankama Thota, Near Yashoda Hospital, Karimnagar. ...Judgment Debtor NOTICE Whereas the above named DHR has filed the above E.P for specific performance in execution of judgment and decree passed in O.S No. 1 of 2008 in respect of property 'A' in respect of the house site plot admt about 11/2 gals situated adjacent to the house no. 5-58/2 at Market Street, Manthani against you. The said case is posted on 06.06.2024 your appearance at 10.30 A.M before the said court. Therefore you are hereby directed to appear before the said court along with documents to claim your defense if any. Otherwise the matter will be decided against you. \*By Order of the Court\* Sd/- KVL Hari Babu & B. ANJANEYULU, Advocate Manthani, Cell: 9014222255

## అభివృద్ధిని విస్తరించిన 'బండి'

హుజూరాబాద్ టౌన్, మే 5: ఎంపీగా బండి సంజయ్ ఐడెక్స్ కలీంగర్ నగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గానికి చేసినది మేరకు రాష్ట్ర బీసీ సంక్షేమ, రవాణా శాఖ మంత్రి పాస్పం ప్రభాకర్ గౌడ్ పేర్కొన్నారు. హుజూరాబాద్ పట్టణంలో ఆదివారం రాత్రి కాంగ్రెస్ ఎంపీ అభ్యర్థి రాజేందర్ రావు తరఫున ట్రిబియల్ కేసులో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ, కాంగ్రెస్ పార్టీ మాట ఇస్తే తప్పదు పేర్కొన్నారు. బండి సంజయ్ దేవుడి పేరుతో ఓటు అడుగుతున్నాడని ఎద్దేవా చేశారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి రాజేందర్ రావు, హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గ తనిఖీ వాడీ తల ప్రజాసేవ, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

## వాహనాల తనిఖీ

రాంనగర్, మే 5: లోక్ సభ ఎన్నికల దృష్ట్యా కమిషనరీట్ వ్యాప్తంగా పోలీసులు వాహనాల తనిఖీలు చేపట్టారు. ఎన్నికల నియమావళి ముగిసే వరకు వాహన తనిఖీలు నిరంతరం కొనసాగుతాయని తెలిపారు.

## రోడ్డు ప్రమాదంలో యువకుడి మృతి

రాంనగర్, మే 5: గంగాధర మండలం చర్రపల్లికి చెందిన దయ్యాల మనోహర్ (28) పని నిమిత్తం శనివారం బైక్ పై చొప్పదండికి వెళ్తూ రాత్రి 10 గంటలకు తిరిగి వస్తుండగా కలీంగర్ రూరల్ మండలం లోని గుట్టపల్లి సమీపంలో ఆగి ఉన్న తవో వాహనాన్ని డిక్లార్ చేశారు. ఈ ఘటనలో తీవ్ర గాయాలైన మనోహర్ దేహభావనలో చికిత్స పొందుతూ ఆదివారం మృతి చెందాడు. మనోహర్ తండ్రి ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసినట్లు రూరల్ సీబి ప్రవీణ్ కుమార్ తెలిపారు.

## లక్ష్మీనర్సంహా స్వామి ఆలయంలో జడ్డి పూజలు

గంగాధర, మే 5 : కోట్లనర్సంహలపల్లిలోని లక్ష్మీనర్సంహా స్వామి ఆలయంలో ఆదివారం న్యాయవర్గానికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఇక్కడ మాజీ సర్పంచ్ తోట మల్లారెడ్డి, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, గ్రామస్థులు ఉన్నారు.

## పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం

హోసంగి బోర్డు కాలనీ/కలీంగర్ రూరల్, మే 5: నగరంలోని రామకృష్ణ ఇంగ్లీష్ మీడియం హైస్కూల్ 1989-90 చదవే తరగతి బ్యాచ్, మేడిపల్లి మండలం కొండపూర్ ప్రభుత్వ పాఠశాల 1998-99 బ్యాచ్ పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం ఆదివారం కలీంగర్ లోని పంజాబ్ హాల్లో చేర్చుతూ నిర్వహించారు. కలీంగర్ రూరల్ మండలం సగునూర్ జడ్పీ ఉన్నత పాఠశాల లో 2001-02 బ్యాచ్ పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం నిర్వహించారు. ఈ వేడుకల్లో ఆయా పాఠశాల గురువులు, పూర్వ విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

## ఓటమి భయంతోనే ఆరోపణలు

రాంనగర్ మే 5: ఎన్నికల్లో ఓటమి భయంతోనే కలీంగర్ బీజేపీ ఎంపీ అభ్యర్థి బండి సంజయ్ తప్పక ఆరోపణలు చేస్తున్నారని ఇటీవల కాంగ్రెస్ లో చేసిన కార్పొరేటర్లు విమర్శించారు. నగరంలోని పద్మనాయక కళ్యాణ మండలంలో ఆదివారం వారు విలేజ్ లో మాట్లాడారు. తాము దబ్బాలుడు అమ్ముడు పోయి కాంగ్రెస్ లో చేరినట్లు బండి సంజయ్ ఆరోపించడాన్ని ఉద్దేశించారు. సమావేశంలో కార్పొరేటర్లు చాడగోండ బుద్ధారెడ్డి, నేతికంటి యాదయ్య, భూమా గౌడ్, ఆకుల నర్సయ్య, కోల ప్రశాంత్, పిట్ల శ్రీనివాస్, నాయకులు మొండి చంద్రశేఖర్, కాశ్యప్ శ్రీనివాస్, వైద్యుల అంజన్ కుమార్, కోమటిరెడ్డి పంపాకర్ రెడ్డి, పులి అంజనేయులు గౌడ్, సుజిత కుమార్ పాల్గొన్నారు.

## ఎన్నికల అధికారికి ఫిర్యాదు

విద్యానగర్, మే 5: రాష్ట్ర మంత్రి పాస్పం ప్రభాకర్ ఇంటర్వ్యూలో, ప్రచార సభల్లో బీజేపీ శాఖీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, కలీంగర్ ఎంపీ అభ్యర్థి బండి సంజయ్ కుమార్ కి అసమర్థత వ్యాఖ్యలు చేస్తున్నారని బీజేపీ రాష్ట్ర నోట్ కార్డు ముద్రాకర్ ఆరోపించారు. వ్యక్తిగత దూషణలకు పాల్పడుతున్న మంత్రి పాస్పం ప్రభాకర్ పర్యటన తీసుకోవాలని ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారికి ఫిర్యాదు చేసి నట్లు తెలిపారు.

## బీజేపీని ఓడించాలి

మానకొండూర్ రూరల్, మే 5: కేంద్రంలోని బీజేపీని ఓడించాలని జాగ్ (మేలుకో) తెలంగాణ టీఎన్ డిఎఫ్ నాయకుడు, రిటైర్డ్ ఐఎఎస్ అశ్వినీ ఆకునూరి మురళి పేర్కొన్నారు. టీఎన్ డిఎఫ్ ఆధ్వర్యంలో చేపట్టిన బస్సు యాత్ర ఆదివారం మండల కేంద్రాని చేసింది. ఈ సందర్భంగా ఆకునూరి ముఖ్య మాట్లాడారు. ప్రాసెస్ లో లక్ష్మీనారాయణ, రిటైర్డ్ ప్రొఫెసర్ పద్మజ, సభ్యులు నారాయణ, గోపల్, రాయబోస్ రాయ్, కల్పనాపాల్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఖాబీ వస్త్రాల కొనుగోళ్ల ప్రత్యేక తగ్గింపు

హోసంగి బోర్డు కాలనీ, మే 5: కలీంగర్ లోని కమన్ సుబి రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ లో డిప్యూటీ గెల మెట్లపల్లి ఖాబీ భవన్ లో వస్త్ర సేల 8వ తేదీ వరకు ఖాబీ వస్త్రాల కొనుగోళ్లపై 40 శాతం తగ్గింపు ఇస్తున్నట్లు సంస్థ వైద్యుల కల్పకుంట్ల విద్యాసాగర్ రావు, ఖాబీ భవన్ మేనేజర్ బిక్రపతి సంయుక్త ప్రకటనలో తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరూ ఖాబీ వస్త్రాలు ధరించే నేత కార్యకర్తలకు ఉపాధి కల్పించాలని కోరారు.

## మాజీ ఎమ్మెల్యేను పరామర్శించిన ఎమ్మెల్యే

కార్పొరేషన్, మే 5: బీజేపీ సీనియర్ నాయకుడు గుజ్జా రామకృష్ణారెడ్డి సోదరుడు రాజనరేంద్రరెడ్డి ఇటీవల మృతిచెందారు. స్వగ్రామం ఖమ్మం ఖాసామేట్ లో ఆదివారం రామకృష్ణారెడ్డిని ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్ పరామర్శించారు. ఎమ్మెల్యే వెంకట కన్నం అంజయ్య ఉన్నారు.

## ప్రజలను మోసం చేసిన కాంగ్రెస్

విద్యానగర్, మే 5: కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆరు గ్యారంటీల పేరిట ప్రజలను మోసం చేసిందని బీజేపీ శాఖీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, కలీంగర్ ఎంపీ అభ్యర్థి బండి సంజయ్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. నగరంలోని అంబేద్కర్ స్టేడియంలో ఆదివారం ఆయన వాక్యాలను పలికారు. మోడి ప్రభుత్వం చేసిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను బీజేపీలోని పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం చేసిన కృషిని విమర్శించి ఓటు అభ్యర్థించారు. కాంగ్రెస్ అనుకూల కాంట్రాక్టులకు వేల కోట్ల బిల్లులు చెల్లించడానికి, డిల్లీకి వెళ్తున్న కట్టడానికి నిధులు ఉంటాయి, కానీ ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయడానికి లేవంటూ ఆని ప్రశ్నించారు. ?

# బీఆర్ఎస్ శ్రేణుల్లో నూతనోత్సాహం

వీణవంక, మే 5: వీణవంక మండల కేంద్రంలోని ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి నివాసంలో ఆదివారం నిర్వహించిన బీఆర్ఎస్ ఆత్మీయ సమ్మేళనం కార్యక్రమం పార్టీ శ్రేణుల్లో నూతనోత్సాహాన్ని నింపింది. ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి నివాసానికి శనివారం రాత్రి తెలంగాణ తొలి ముఖ్య మంత్రి, బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ చేరుకొని మహిళల మంగళహారతులు, అర్చకులు పూజకుంభ స్వాగతం పలికారు. ఆదివారం మధ్యాహ్నం ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డి నివాసంలో నియోజకవర్గంలోని బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలతో ఆత్మీయ సమ్మేళనం ఏర్పాటు చేయగా పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ హాజరయ్యారు. వేదికపై కేసీఆర్ వస్తుండగా జై కేసీఆర్, జై తెలంగాణ నినాదాలతో ఒక్కసారిగా హోరెత్తింది. సభా ప్రాంగణం లోపల, బయట ప్రజల సౌకర్యం భారీ ఎంట్రీతో ప్రస్తుత ఏర్పాటు చేశారు. భారీ కులార్చన ఏర్పాటు చేసి, తాగునీరు, మజ్జిగ ప్యాకెట్లు పంపిణీ చేశారు. బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ తెలంగాణ సాధన

కోసం చేసిన కృషి, అనంతరం రాష్ట్రంలో జరిగిన అభివృద్ధి, కాంగ్రెస్ పాలనలో ప్రజలు పడుతున్న కష్టాలను కళ్ళకు కట్టినట్లు ఎమ్మెల్యే దేశపతి శ్రీనివాస్ పాటల ద్వారా వివరించారు. కేసీఆర్ మాట్లాడుతున్నంత సేపు ప్రజలు శ్రద్ధగా వింటూ చుట్టుకొడుతూ, విజిల్ చేశారు. ప్రసంగం మధ్యలో హుజూరాబాద్ యువ ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి పేరు చెప్పగానే యువకులు, పెద్దలు, మహిళలు కేరితలు కొడుతూ మద్దతు తెలిపారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే నివాసం నుంచి బస్సులో వరకు 200 మంది డబ్బు, ఒక్కడొక్క కళాకారులు, మహారాష్ట్ర బ్యాండ్, డిజీ పాటలతో యువకులు, మహిళలు నృత్యం చేస్తూ, దారి పాడవస్తుండగా జై కేసీఆర్, జై తెలంగాణ నినాదాలతో ఒక్కసారిగా హోరెత్తింది. సభా ప్రాంగణం లోపల, బయట ప్రజల సౌకర్యం భారీ ఎంట్రీతో ప్రస్తుత ఏర్పాటు చేశారు. భారీ కులార్చన ఏర్పాటు చేసి, తాగునీరు, మజ్జిగ ప్యాకెట్లు పంపిణీ చేశారు. బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ తెలంగాణ సాధన

# బీఆర్ఎస్ వెంటే ప్రజలు



మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే రసములు బాలకృష్ణ, చక్కల వినోద్ కుమార్ కోడలు హార్షి, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు జీబీఆర్, తదితరులు

అమ్మపూర్, మే 5: బీఆర్ఎస్ వెంటే ప్రజలంతా ఉన్నారని మాజీ ఎమ్మెల్యే రసములు బాలకృష్ణ పేర్కొన్నారు. మండలంలోని సుస్పూర్ గ్రామంలో ఆదివారం రాత్రి బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి వినోద్ కుమార్ రాష్ట్ర మద్దతుగా బీఆర్ఎస్ సభ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, కాంగ్రెస్ ఇచ్చే అబద్ధ హామీలను ఏమీ ప్రజలు మోసపోవడం నుంచించారు. ఏ గ్రామానికి పోయినా బీఆర్ఎస్ చేసిన అభివృద్ధి కనిపిస్తున్నదని, కాంగ్రెస్ హయాంలో ప్రగతి కంటే వెనుకబడిందన్నారు. కాంగ్రెస్ అబద్ధ హామీలతో ప్రజలు ఇప్పటికే అసంతోషంగా ఆగమిస్తున్నారని, మళ్ళీ ఆగం కావడం లేదన్నారు. కలీంగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం వినోద్ కుమార్ తోనే అభివృద్ధి చెందిందని, మరోసారి గెలిపిస్తే మరింత అభివృద్ధి జరుగుతుందన్నారు.

కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలతో కొట్లాడి నిధులు తీసుకువస్తారని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి ఎవరికి తెలియదని, పేదవాడిని అంటున్న బండి సంజయ్ ఇంట్లో చూపింట్ల విలువైన సూతూ అనే బైసా కుక్క ఎలా ఉందని ప్రశ్నించారు. ? బండి సంజయ్ నియోజకవర్గానికి చేసినది మోసం అని ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తీసుకువచ్చిన కరవు గురించి సంజయ్ ఎందుకు మాట్లాడడం లేదన్నారు. అబద్ధ హామీలతో ప్రజలకు విసుగొచ్చిందని గుర్తించిన రేవంత్ రెడ్డి ఇప్పుడు దేవుళ్ళ మీద ఒట్టు వేస్తున్నారని ఎద్దేవా చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి దళితుల పట్ల గౌరవం లేదన్నారు. ఎమ్మెల్యే కన్నం పల్లి సత్యనారాయణ సోదరుడు ప్రకాష్ చేసిన అనుచిత వ్యాఖ్యలపై ఇప్పటి వరకు నోరు విప్పడం లేదన్నారు. ఎమ్మెల్యే కన్నం పల్లికి మసాళ్ళు తప్ప అభివృద్ధి విషయంలో శ్రద్ధ చూపడం లేదన్నారు. క్యాంప్ ఆఫీ

అమ్మపూర్, మే 5: మండలంలోని ముదిమాణిక్యం గ్రామంలో గీత కార్యక్రమం ఆధ్వర్యం ముజంబల్ కల్ప గీత కార్యక్రమం జిల్లా అధ్యక్షుడు తాళ్ళపల్లి తిరుపతి గౌడ్, యాత్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బుర్ర శ్రీనివాస్ గౌడ్, మండలాధ్యక్షుడు అంజయ్య రెడ్డి, యాత్ అభ్యర్థుడు ముజంబల్ ప్రకాష్ ఆదివారం శాలు వాలు, పూలమాతలతో ఘనంగా నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో గౌడ్ సంఘం నాయకులు లింగంపూర్, రాజీకుమార్, గౌడ్ కులస్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సభకు హాజరైన ప్రజలు

## ఘన సత్కారం

చిగురుమామిడి, మే 5: మండలంలోని ముదిమాణిక్యం గ్రామంలో గీత కార్యక్రమం ఆధ్వర్యం ముజంబల్ కల్ప గీత కార్యక్రమం జిల్లా అధ్యక్షుడు తాళ్ళపల్లి తిరుపతి గౌడ్, యాత్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బుర్ర శ్రీనివాస్ గౌడ్, మండలాధ్యక్షుడు అంజయ్య రెడ్డి, యాత్ అభ్యర్థుడు ముజంబల్ ప్రకాష్ ఆదివారం శాలు వాలు, పూలమాతలతో ఘనంగా నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో గౌడ్ సంఘం నాయకులు లింగంపూర్, రాజీకుమార్, గౌడ్ కులస్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## 'బీజేపీని గద్దె దించాల'

చిగురుమామిడి, మే 5: భారత్ రాజ్యాంగ గాస్టి పార్టీ బీజేపీని గద్దె దించాలని బీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు, జడ్పీ ఫోర్ లీడర్ గిడుగు రవీంద్ర పేర్కొన్నారు. మండల కేంద్రంలో బీసీ సంక్షేమ సంఘం అభ్యర్థులతో ఆదివారం నిర్వహించిన బీసీ సంఘం అవగాహన సర్దుకొను ఆయన ముఖ్య అతిథిగా మాట్లాడారు. కార్యక్రమంలో బీసీ సంక్షేమ సంఘం మండలాధ్యక్షుడు రాజీకుమార్, రాష్ట్ర ప్రచార కార్యదర్శి ప్రవీణ్ కుమార్ నేత, మహిళా అభ్యర్థులూ, శిరీష, సామాజిక ఉద్యమకారుడు కొమ్మ రయ్య, నాయకులు శ్రీనివాస్, విష్ణువర్ధన్, తిరుపతి, మంజుశ్రీ, శ్రీనివాస్, దేవేందర్, శివాంజనేయులు, కనకయ్య, శివ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వాగ్ శిల్పం ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో వీరేటి కేసరి నంబుల చూసుకుంటున్న విద్యార్థులు

## ప్రశాంతంగా 'నీట్'

తిమ్మాపూర్, మే 5: ఎంబీబీఎస్, బీజీఎస్, ఆయుర్వేద కర్నూల్ ప్రవేశానికి జిల్లా వ్యాప్తంగా ఆదివారం నిర్వహించిన నీట్ ప్రశాంతంగా జరిగింది. జిల్లాలో ఐదు సెంటర్లు ఏర్పాటు చేయగా, జిల్లా కేంద్రంలో వివేకానంద డిగ్రీ, పీఠ కళాశాల, కెఎస్ఎస్ కాలేజీ, వివేకానంద పాఠశాల, తిమ్మాపూర్లో వాగ్ శిల్పం, శ్రీ చైతన్య ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో పరీక్ష నిర్వహించారు. 3540 మంది విద్యార్థులకు గానూ 3468 మంది పరీక్షకు హాజరయ్యారు. పరీక్ష మధ్యాహ్నం రెండు గంటలకు ప్రారంభం కాగా, విద్యార్థులు ఉదయం 11 గంటల నుంచే సెంటర్ లోకి అనుమతించారు. ఆయా కేంద్రాలను సీట్ కో-ఆర్డినేటర్ డాక్టర్ లలితాకుమారి పర్యవేక్షించారు.

## చర్రపల్లి జైల్లో ఉన్నట్లు భ్రమపడుతున్న రేవంత్ రెడ్డి

విద్యానగర్, మే 5: సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఇప్పటికీ చర్రపల్లి జైల్లోనే ఉన్నట్లు భ్రమ పడుతున్నారని బీజేపీ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి సంఘం పేర్కొన్నారు. నగరంలో ఆదివారం ఆయన విలేజ్ లో మాట్లాడారు. ఆరో ఆరో ట్యాన్స్ బయటపడితే టాక్ ట్యూట్ లోనే చారి, వేణుగోపాల్ గౌడ్, ప్రశాంత్, సతీష్, తిరుపతి, మంజుశ్రీ, శ్రీనివాస్, దేవేందర్, శివాంజనేయులు, కనకయ్య, శివ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఆత్మీయ సమ్మేళనం సైట్ లైట్స్

- తెలంగాణ తొలి సీఎం, బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ వేదికపై వస్తుండగా విజిల్, చుట్టుకొడు దగ్ధరిల్లిన ఆత్మీయ సమ్మేళన ప్రాంగణం.
- 20 వేల మందితో హోరెత్తిన ఆత్మీయ సమ్మేళనం.
- భారీ ఎంట్రీతో ప్రస్తుత ఏర్పాటు చేసిన బస్సులో చుట్టుకొడుతూ, విజిల్ చేశారు.
- పాటలతో చుట్టుకొడుతూ, విజిల్ చేశారు.
- యువ ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డి పేరు చెప్పగానే కేరితలు కొట్టిన జనం 200 మంది డబ్బు, డబ్బు, కళాకారులు, ఆటపాటలతో ఘనంగా వీడ్పాటు.
- దారి పాడవుతూ, భవనాలపై నుంచి కేసీఆర్ ను ఫోటోలు తీస్తూ ఆనందంతో ఉమ్మడిగా పాటలు పలికారు.
- భవనాలపై నుంచి, దారి పాడవుతూ కేసీఆర్ ను ఆనందంతో ఉమ్మడిగా పాటలు పలికారు.